AL I IR RS 10652 R 35 28 N R B R B —REH s

#HilE ¢ 1-1~2-2 High t _ JESR 4B
[ FEEECHEMES DIIAR - WSk - ¥4 - BH—EHIE S Ty - ]
(FEEFCHRAECNECORRKEEY - By IRy H oy FRABEESHF ) - ]
— ~ BHEE  (FE4r > H4097)
L( )TYIDOfERE T BRI 21+ 20+ ZAOB=fEHist SO VPE LT RESNILEELS » A T
FoRE— (AR —(EE 2 Q-1 [HEE R0 2 (2-1)

(A) (B) A)0-1-3°5 B0-1-3~

455
@0:1:3:5:6 (D0>1:3:4:556

6.( )i5a~ b~ cZEEEEES] > H atb+c=57 Hi
b=2 (1-2)
(A)19 (B)18 (©)17 (D) 16

B
A
i A
0
B C
©) D) B
A 7.0 ER—FE=HFIATE STER 29 » 5 178 R 125
0 C
B A

O
D

O ALBIIN ARV 2 (1-1)
A7 ®3& O©9 D10

8.( ) HAEHI2 468> 0~ MAVAIES D
? (1-2)
20 )V FHIEREEEEH? (-] Wa+D0+)  B)n@t2)
A)-5>-3>-1-1-3 O n(n+1) D) n(n—1)
BN1: V-5 V16 V25 00 Yawa o aBEEEE] > HHARR

d > RN e 2 (1-1 > 1-2)

©o6n > 7m> 8w Om > 1om (A) s~ s @~ oo ~ an /A By 2AHTE2E WY

DO)y1°2:4->7-11 B) atata - atata s vtastafleFzEHY
5|
3.0 YW NE - AABCELADEFE DL B4R L fy iy 4z (C) an+E an Has FYEZERIE
HEER > AlZBEZ/VE? (2-2) D) atas=astan=an+aw
A D
10. HFIMEKREI TR SHIRLEY WANG H1 » &
GUETREZTRERME ?  (2-2)
B E A6 B7 O8 DI
C F
L

(WA B OO0 OF0 o SETEE (B840 0 3R6047)

&

4.0 HWNE > B4H AABCEEDEGBEEF - (HARE

EIA BEIALE > AITYIeE ERE 2 (2-2) .S 2181 22 FHG 2281 235%F H 23=130
B I A I R (1) o (-1
A A . EHIE IR So= artatat e +an T
6 =10 > &5 1938 aw=20 » BIFT 25TEAYF] S =
Q) o (11 1-2)
C
(A LA =21+ 22 3AEAABCH » £ A=30"" 2C— 2B=60"> #BC=2 »

*KAB= 3) ° (2-2)

(B) LA =5(L1+22)

4EFI12 x 036y 2z REZEF] > K1) z=__ (4)
Q)iE FLEEN HEZ= LR Ss= (5)
(1-1 > 1-2)

© ZN =3 (214 22)

(D) LA =7 (L1422

F1H H£3H



AL I IR RS 10652 R 35 28 N R B R B —REH s

gifE - 1-1~2-2

PRk MEmR MR

(FEEXCHMEEE LI - FoE ~ 464 - B —EHIRT 7 oy - ]

(FEEXCHFHECNEOEREES  Ea @Ry 1or » (FRAFEERET Y - ]

5.5 OB s ABAYHEE » M2 EAD HT&—% > H
m:;m, HIMO : BM—AM)= __ (6)
2-1)

6. BT — B R 16 NEAGRETE 3RIEEE
—&l > RIRPHERE ©) wore (2-1)

1.EH—ERFE RIS - HEENE —RPHEE

BEERH » RIS s §)
Q-

8 —FHE=—APRELHSE 847 » HERE 322857
KRR ©) R o (2-2)

0. —SEHBHTEER 590 AR - 4 BIDEEE_(0)
TEBRG R - QULARECE | 2B
D - a2

1085 1-1°2>1°223>1>223>4>1-2>3-4
RIS URREEEE FEE2002(EEE_ (12) ° (1-2)

1141 FE > 2AOB /Z#lifg - # OCLOA » ODF47
ZAOB » OE¥4r #BOC » 3k «.DOE=___ (13)  J&
(2-2)

12. MY = fEEE =M b &Rastal o T3 559
HAEBERHEEERPA AR (4

(1-1)
H H H H H H
S E2 H—¢—H H—¢—¢—H H—¢—¢—¢—H
H H H H H H
s CH: C:Hs CsHs
[ (—) &l (—) El(=)

1340 N E > — (BB S ENAEE 1200 0 HiErY
BHREKRKZE 1030302 KIIEXNEBPHHE
Fy ads) ° (2-2)

F2H H3H




